

PODRUŽNICA HRVATSKE VJERESIJSKE BANKE - ŠIBENIK.

BANKOVNI ODJEL

prima uložke na knjižice u konto korentu u ček prometu; eskomptuje mjenice, financira trgovačke poslove, obavlja inkaso, pohranjuje i upravlja vrijednima. Devize se preuzimaju najkulantnije. Izplate na svim mjestima hit i inozemstva obavljaju se brzo i uz povoljne uvjete.

Dionička glavnica K. 1.000.000

Pričuva zaklada 100.000
Centralna Dubrovnik
- Podružnica u Splitu i Zadru.
Priskrbuje zajmove uz amortizaciju kotarima, općinama, i javnim korporacijama.

MJENJAČNICA

kupuje i prodaje državne papire, razretirnice, založnice, srećke, valute, kupone. Prodaja srećaka na obročno odplaćivanje. Osjeđuranje proti gubitku kod zdrjebanja. Revizija srećaka i vrijednostnih papira besplatno. Unovčenje kupona bez odbitka.

ZALAGAONICA

daje zajmove na ručne zaloge, zlatne i srebrne predmete, drago kamenje itd. uz najkulantnije uvjete.

Hrvatska Tiskara

ŠIBENIK.

Izradjuje svakovrstne radnje, kao: Knjige i brošure, sve vrste tiskanica za občinske, župne i druge urede, seoske blagajne, odvjetnike, trgovce itd. te moderne posjetnice, zaručne i vjenčane objave, pozive na zabavu, plesne redove itd.

Drži u zalihii sve vrste občinskih, župnih i drugih raznih tiskanica.

Solidna izradba. Umjerene cijene.

Naručbe obavljaju se brzo i točno po zahtjevu.

Banca Commerciale Triestina

prima:

Uložke u krunam uz uložničke Listove:
sa otkazom od 5 dana uz 2 3/4 %
15 " " " 3 %
30 " " " 4 %

Uložke u zlatnim Napoleonicima ili u engl. funtin. (sterlinam) uz uložničke Listove:

sa otkazom od 15 dana uz 2 %
30 " " " 2 1/2 %
3 mjes. " " 3 %

NB. Za uložne listove sada u toku, nov kamatnik ulazi u kriptost 15.og Novembra i 10.og Decembra o. g.; izdaje blagajničke doznačnice na donosioca sa škadencnom od 1 mjeseca uz kamatnjak od 1 1/2 %.

Banko-Ziro i Tekući račun. Valuta od dana uložanja, uz kamatnjak koji će se ustanoviti; obavlja inkaso mjestnih računa, mjenica glasećih na Trst, Beč, Budimpeštu, Prag i druge glavne gradove Monarhije, te plaća domicile svojih korentista bez ikakvog troška.

Izdaje uložne knjižice na štednju uz dobit od 3 1/2 %.
Otvora tekuće račune u raznim vrijednotama. Inkassi: Obavlja utjerivanje mjenica na sva mjesta Inostranstva, odrezaka i izrjebanih vrijednostnih papira uz umjerene uvjete.

Izdaje svojim korentistima doznačnice na Beč, Aussig, Bielitz, Brno, Budimpeštu, Carlsbad, Cervignano, Cormons, Cernovica, Eger, Rieku, Friedek, Gablonz, Goricu, Graz, Innsbruck, Klagenfurt, Lavov, Linz, Olomuc, Pilsen, Polu, Prag, Prossnitz, Dubrovnik, Solnograd (Salzburg), palit, Peplitz, Troppau, Wamsdorf, Bučko-Novomjesto i druge gradove Monarhije bez ikakvog troška, a na Inozemstvo po najboljem dnevnom tečaju.

Izdaje Kreditne listove na sva mjesta Monarhije i Inozemstva.

Bavi se kupnjom uz tovarne dokumente u Novi Jork, London, Pariz, Hamburg, itd. itd. uz umjereni kamatnjak.

Daje predujme na vrijednostne papire, robu, warrants i tovarne dokumente uz uvjete, koje će se ustanoviti.

Daje jamčevinu za carine skladišta Kontriraja (Contrirungs-Lager).

Preuzimlje u pohranu i upravljanje:

U sobi sigurnosti, koja pruža najveću garanciju proti kojoj mu drago pogibelji provale i vatre i kojoj je posvećen osobiti nadzor sa strane bankovnih organa, primaju se u pohranu vrijednostni papiri, zlato, srebro i dragocjenosti, uz povoljne uvjete, te se na zahtjev preuzima i upravljanje istih.

Osjeđuraje vrijednote proti gubitim zdrjebanja

Banca Commerciale Triestina.

CROATIA

OSIGURAVAJUĆA ZADRUGA U ZAGREBU.

UTEMELJENA GODINE 1884.

CENTRALA: Zagreb, Žrinski trg, Barislavićeva ulica br. 2.
PODRUŽNICE I GLAVNA ZASTUPSTVA: Osek, Sarajevo, Spljet i Trst.

Ova zadruga stoji pod okriženj i nadzorom občine slobodnog i kr. glavnoga grada Zagreba, te prima uz povoljne uvjete sliedeće vrste osiguranja:

I. Na ljudski život:

- osiguranja glavica za slučaj doživljaja i smrti;
 - osiguranje miraza;
 - osiguranja životnih renta.
2. Osiguranja mirovina, nemoćnina, udovnina i odgojnina sa i bez liečničke pregledbe.
3. Pučka osiguranja na male glavice bez liečničke pregledbe.

II. Protiv štete od požara:

- Osiguranja zadruga (kuća, gospodarskih zgrada, tvornica).
- Osiguranja pokretnina (pokućstva, dućanske robe, gospodarskih strojeva, blaga i t. d.).
- Osiguranja poljskih plodina (žita, siena i t. d.).

III. Osiguranja staklenih ploča protiv razlupanja.

Zadruga imovina u svim odeljima iznosi:

Od toga jamčevne zaklade:	K 1.410.816.28
Godišnji prihod premije s pristojbama preko:	K 1.000.000.00
izplaćene odštete:	K 820.000.00
	K 2.619.582.26

Za Dalamaciju pobliže obavjesti daje: Glavno Povjereništvo i Nadzornitstvo „Croatiae“ u Spljetu. Poslovnica u Spljetu, ulica Do Sud br. 356.

PUTNICI PRIMAJU SE UZ POVOLJNE UVJETE.

Schicht-SAPUN

jest najbolji!



Kad ja perem rublje svoje, Ponos i bogatstvo moje, Ja baš nemam mnogo muke, Nit me odvriš bole ruke, Jer ja rabim sapun Schichtov, Brzo mi je posao gotov.

Vinko Majdič

valjni mlin u KRANJU

proizvadjaa najbolje vrste pšeničnog brašna i brašna za krmad uz najniže cijene.

Najveća produktivnost — Brza poslužba.

Izrevali zastupatelji za Dalmaciju i Bosnu-Herzegovinu, izmogu Sarajevo i Boku Kotorsku: Babić & Klein Zadar.

Zastupatelj za Boku Kotorsku: Radoslav G. Zutić, Kotor.

Zastupatelj za okružje Pnlj: Lacko Križ, Pulj.

Zastupatelj za okružje Trst: Aleks. Rapičić i dr., Trst, vije agneru povno broj. II. 52-1

NE CITATI

samo već kušati se mora davno prokušani medicinski

STECKENPFERD

od ljljanova mlika SAPUN

od BERGMANNA i Druga, Draždjani i Tetschen na L. od prije poznat pod imenom BERGMANNOVA SAPUNA

od ljljanova mlika da se lice ostobodi od sušanih pjegica, da zadobije bijeli ten i nježnu boju.

Pretplatno komad po 80 para u drogariji VINKA VUČIĆA ŠIBENIK.

Steckenpferd - - - Bay-Rum

najbolje sredstvo za pranje glave.